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دعوة لتسجيل رسمي للمؤسسات الصغيرة والمتوسطة 

 الخلفية
منظمة كونسورن وورلدوايد هي منظمة إنسانية عالمية غايتها مكافحة الفقر والمعاناة في أكثر دول العالم فقراً. فرع لبنان لكونسورن وورلدوايد يعمل في محافظة عكار، الشمال وبيروت ويقع مركزها الرئيسي في حلبا. بتمويل من مكتب شؤون السكان واللاجئين والهجرة التابع لوزارة الخارجية في الولايات المتحدة الأميركية، ينظم فرع لبنان لكونسورن وورلدوايد- برنامج سبل العيش مشروع "سلاسل القيمة لتحسين الرفاهية والنمو الاجتماعي والاقتصادي للمجموعات المهمشة من اللاجئين السوريين واللبنانيين". يهدف المشروع إلى دعم اللاجئين السوريين والمواطنين اللبنانيين المهمشين لتحسين مهاراتهم وقدراتهم لوصول أكبر إلى أنشطة إنتاج دخل في بيئة واقية تدعم الرفاهية الإقتصادية والإجتماعية مع إيلاء إهتمام كبير بقطاع الزراعة في عكار والضنية.  

وصف لمكوِن تسجيل المؤسسات
الزراعة في لبنان هي إحدى ركائز الاقتصاد اللبناني، هذا القطاع واجه العديد من التحديات التي قيَدت تطوره وأضعفت فرصه في النمو بشكل ملحوظ. المؤسسات الزراعية من ضمن غيرها من المؤسسات الكلية الصغر والصغيرة والمتوسطة في قطاعات مختلفة هي محركات للنمو الاقتصادي وإيجاد فرص عمل في لبنان. بالتالي، هي تحتاج أن يتمَ دعمها وتجهيزها بغية ترسيخ وتحسين سبل عيش اللبنانيين واللاجئين السوريين المهمشين ومجتمعاتهم.
 لهذه الغاية، يتضمن فرع لبنان لكونسورن وورلدوايد- برنامج سبل العيش وحدة لتقديم الدعم القانوني للمؤسسات الكلية الصغر والصغيرة والمتوسطة وتشجيع قوننتها لتحسين قدرتها الاقتصادية والإنتاجية، وتكوين إطار عمل رسمي يسهل انتقال الموظفين إلى الإجراءات الشكلية، وتعزيز فرص عمل لائقة لرواد الأعمال من الجنسين.
 
بقيادة أخصائي قانون العمل والعمل اللائق في برنامج سبل العيش، سيؤمن هذا المكَوِن الخدمات التالية:
١-) إتمام كامل معاملة التسجيل الرسمي لمؤسسات منشأة مسبقاً في قطاعات مختلفة مع إيلاء قطاعي الزراعة والصناعة الغذائية تركيزاً كبيراً. سيتم تسجيل المؤسسة في السجل التجاري في الشمال و/أو غرفة التجارة والصناعة والزراعة في طرابلس وشمال لبنان.
٢-) دفع كافة رسوم التسجيل.
٣ -) عند إتمام معاملة التسجيل، يتم الاستحصال على شهادة تسجيل لكل مؤسسة إضافة إلى إذاعة تجارية ومستندات قانونية أخرى ذات الصلة.
٤-) تقديم توعية قانونية حول الأحكام الأساسية لتشغيل وتسجيل مؤسسة، الأحكام الضريبية الأساسية، المستندات المطلوبة، الرسوم المستحقة ومدة إتمام معاملة التسجيل.

معايير المشاركة:  
هذا الدعم القانوني المجاني يستهدف رواد الأعمال وأصحاب الأعمال اللبنانيين مع تفضيل أولئك الذين يديرون مؤسسات تقوم بنشاطات زراعية أو صناعة غذائية. سيتم اختيار المؤسسات إستناداً إلى المعايير التالية:


معايير إلزامية: 
· مؤسسات منشأة مسبقاً ضمن محافظتي الشمال وعكار.
· يجب أن يكون عمر صاحب المؤسسة ١٨ سنة وما فوق. 
· يجب أن تكون المؤسسة غير مسجلة سابقاً.
· يجب أن يكون صاحب المؤسسة ملماً بالقراءة والكتابة.
· يجب أن تكون المؤسسة مصنفة من ضمن المؤسسات الكلية الصغر والصغيرة والمتوسطة 
معايير تفضيلية:
· مؤسسات مملوكة من لبنانيين شركاء و/أو يوظفون لاجئين سوريين.
· مؤسسات منشأة من فئات الشباب.
· مؤسسات توظف حالياً أو لديها قدرة كبيرة لإيجاد فرص عمل وإنتاج دخل لفئة أو أكثر من الفئات التالية: نساء، شباب، كبار السن، أشخاص ذوي احتياجات خاصة أو مقدمي الرعاية لأشخاص ذوي إحتياجات خاصة.
· رواد أعمال /مؤسسات يعتمدون عقلية الابتكار/الإبداع ويملكون  قدرة على النمو والتصدير. 
· مؤسسات تحترم المساواة بين الجنسين في التوظيف.
· [bookmark: _GoBack]مؤسسات لم يسبق لها أن تلقت خدمة التسجيل من جمعية كونسورن ولا تتلقى أي نوع آخر من المساعدة.

معاملة التقديم:
 على المؤسسات الراغبة بالاستفادة من المشروع أن تملي استمارة تسجيل مرفقة مع هذه الدعوة وتسلمها قبل ١٥حزيران٢٠٢١بإعتماد إحدى الطرق التالية:
١) الاتصال بنا على الرقم ٩٤٩ ٨٣٥/٧١ وطلب موعد لزيارة مكتب كونسورن، عكار، حلبا، مقابل محطة عبد الكريم الرفاعي للمحروقات، مبنى خالد الحسن.
٢) طباعة النموذج المرفق، تملئته وإرساله إلى العنوان الإلكتروني التالي: nisrine.elhassan@concern.net
ملاحظة: يتم قبول الاتصالات والمواعيد من الإثنين إلى الجمعة ـ من الساعة التاسعة صباحاً لغاية الساعة الرابعة بعد الظهر.
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