APPEL A PROPOSITION — EXPERT PÉDAGOGIQUE — DIDACTIQUE DU FRANÇAIS LANGUE ÉTRANGÈRE (FLE)

LETTRE DE MOTIVATION
Non

DATE LIMITE ET MODALITÉS DE SOUMISSION 
Envoyer votre CV et proposition à nada.maucourant@iecd.org avant le 26 février 2018 avec comme titre « Expert pédagogique – Didactique du français langue étrangère, CV et proposition » en sujet. Votre dossier sera rejeté s’il n’est pas correctement nommé. Les entretiens seront effectués sur base continue. 

CONTACT
Nada Maucourant, chargée de projet 

COURRIEL : 
nada.maucourant@iecd.org 

DESCRIPTION : 
Contexte
L’IECD est une ONG française qui possède plus de 25 ans d’expérience dans le domaine de l’éducation et de la formation technique. 

Depuis 2007, Semeurs d’Avenir met en place avec son partenaire français IECD le projet Graines d’Espérance, avec comme mission de soutenir la formation technique. Le projet appuie aujourd’hui 12 Instituts Techniques dans la mise en œuvre de Bac Technique de la filière Industrielle, répartis dans tout le Liban 

En 2017, le champ d’action du projet s’est étendu aux matières non techniques (français, anglais, mathématiques, sciences). En effet, bien que cruciales aussi bien pour la poursuite des études que sur le marché du travail, les compétences des élèves dans les matières générales restent faibles et leur motivation est basse, comme le montre les résultats de fin d’année. Après une étude menée sur le terrain aux côtés de professionnels et d’acteurs du monde de l’éducation, il a été décidé de mettre en place des formations pédagogiques pour les professeurs afin de moderniser l’éducation, de la rendre plus efficace et concrète, et de susciter davantage l’implication des apprenants. 

But de la prestation
SDA recherche un formateur pour créer et dispenser des formations pédagogiques aux professeurs de français de 4 écoles techniques (3 lieux géographiques différents : Tripoli, Beyrouth, Jounieh). Un suivi devra aussi être effectué afin de mesurer l’impact des formations. 


Contenu
· Bases méthodologiques pour enseigner aux débutants (développement des stratégies de compréhension et de production orales et écrites)
· Développement de situations d’apprentissage liées au monde professionnel technique et prenant en compte les besoins communicatifs réels des étudiants dans leur future profession : didactique du FOS, notion de tâche… 
· Diversification des supports pédagogiques et importance du multimédia

À la fin de la formation, l’enseignant sera capable de :	
1. Appliquer les bases de la didactique du FLE (stratégies de l’oral et de l’écrit pour débutants) ;
2. Concevoir des dispositifs pédagogiques adaptés aux tâches liées au contexte de l’enseignement technique et des besoins communicatifs réels des apprenants en formation industrielle ;
3. Intégrer des technologies éducatives dans leur enseignement et diversifier les ressources

Modalités
Peuvent être discutées en fonction du formateur et des disponibilités des écoles. 
Durée de la formation : jusqu’à 9 heures de formation
Pas plus de 15 professeurs par classe 
Une visite de suivi devra être effectuée afin de mesurer l’impact des formations. 
4 écoles dans 3 zones géographiques différentes (Tripoli, Beyrouth, Jounieh).

Le consultant a pour devoir de :
· Former les enseignants des matières générales à la didactique du FLE
· Évaluer les compétences et besoins des enseignants
· Mettre à disposition le matériel pédagogique de la formation : contenu, méthodologie, agenda, objectifs et rapport basé sur le niveau et l’intérêt des enseignants ; 
· Effectuer au moins une visite de suivi pour chaque école afin de vérifier l’impact de la formation 
Les formateurs/consultants intéressés devront envoyer une proposition détaillée incluant les objectifs de la formation, les livrables, la méthodologie utilisée, un agenda détaillé (sujets et objectifs de chaque formation) CV, portfolio d’expériences similaires et budget détaillé. 

Délais d’exécution
En coordination étroite avec le chef de projet Semeurs d’Avenir, le formateur devra effectuer la première formation d’ici maris 2018 (date à confirmer avec les participants et le formateur). 

Conditions
 Le formateur/consultant doit posséder les compétences/expériences suivantes : 
· Plus de 5 années d’expérience dans l’enseignement
· Une expertise pédagogique solide 
· Une bonne compréhension du contexte technique que les Instituts expérimentent 
· De la patience et une attitude positive 
· Des compétences de communication solide
· Maîtrise du français, la maîtrise de l’arabe parlé/écrit est un plus

Contact 
[bookmark: _GoBack]Pour plus d’informations ou pour soumettre votre proposition avec les documents requis, vous pouvez contacter : Semeurs d’Avenir, nada.maucourant@iecd.org avant le 26 février 2018, avec comme titre « Expert en pédagogie – Didactique du Français Langue étrangère (FLE), CV et proposition ». Votre dossier sera rejeté s’il n’est pas correctement nommé. Les entretiens seront effectués sur base continue. 

